

## Telegramy zámořské.

Tricent 29. července. V rozmluvě zpravodaje New Yorkského Herald a admirála Deweyem, vyjádřil se admirál, že máme k očekávání války o Německem. Na otázku zpravodaje, co myslí o Německu, odpověděl Dewey:

„Prince Henry Pruský jest ten typ, jeho bratr císař Vilém, Admirál von Diederichs byl odvolán z Manily následkem již delší dobu před tím učiněného dohodnutí a také jeho lůta vyprásla. Německo všude snaží se bránit mocnostem vzít si to samo dostati nemůže.

My potřebujeme velkou vyvíjecí nou a dobře vypracovanou námořní moc, tak abychom vyrovnali se s každou druhou mocností. Anglie jest ovšem náš přirozený spojenc, třeba se vyskytla tu a tam nějaká neshoda, jako ku př. otázka Venezuelská, nebo rybolovectví na severu. To žádnou stranu novad a zde není se čeho obávat. Naše příští válka bude s Německem.

Komandant Terstského garisonu nabídl vojenskou kapelu ku polibku zde zemřelého člena posádky „Olympia“ Isaka Raska, však nabídka nebyla přijata, neboť nabídka kapela musela dostati přednost bráti na pohřbu svého kamaráda. Když pak nabízena jest policejní ochrana posádky, odmítl ji admirál se vši možnou pietou, řka, že na jeho lodi nachází se vesměs gentlemani a ti že žádné policejní ochrany nepotřebují.

Vídeň, 28. čec. — Jak už bylo oznámeno, odmítl adm. Dewey pozvání, aby navštívil některá zajímavá místa v Rakousku, proto, aby splatil neuváženost, které se mu dostalo se strany rak. úřadů při jeho přistání do Terstu. Rakousko, jak samo sebou se rozumí, není příliš nakloněno Yankeeem proto, že porazili v Španělsku, jehož královna — vládkyně jest příbuznou rak. dvora. Deweyův přjezd byl ustanoven na čtvrtek. Aby se učinilo zdání diplomatickým formám, poslala rak. vláda jednoho z vyšších důstojníků admirála přivítat. Ten přišel do Terstu již ve středu a jeho Dewey tam ještě nebyl, prostě odjel. Také jediná válečná loď opustila přístav. Deweyovo uvítání vypadalo tedy neschvalně chladně a tento nyní splát tím, že nabídky vlády odmítá.

Praha, 28. čec. Mezi četnými hosty, kteří za příčinou léčení meškají v Karlových Varech, nachází se slavná heroina Adéla Santrock, která dle všeho známek je zapřísáhlou nepřítelkyní upomínáček dopisů. Když jí nedávno doručil byl jeden dopis toho druhu, rozlobila se netušoucí měrou a velkým hněvem jevil se za hlavu doručitele jeho. Vedle výrazů: „Mizerná pakáž! Ničemové atd.“, poučila též koněvky, kterou nešťastnému poslovi hodila na hlavu. Později ale, když na ní polána byla žaloba, přišla Adéla do mírnější náhody, odprosila žalobce, zaplatila útraty a tento pak odvolal žalobu.

Ve dnech 29. 30. a 31. července byla v Strakoněch pořádána slavnost Dr. Lad. Čelakovského na o slavu stých narozenin jeho.

Cetyně, Černá Hora, 28. čec. Sňatek černohorského korunního prince Danila s vojvodkyní Jitkou z Meklenburku, odbyl se zde večera za náramných slavností. Lunáci černohorskí jásali, stříleli na pozdrav jako by ani nevěděli, že nastávají jejich kněžna byla praprosťou kněžnou německého lokaje!

Madrid, 28. čec. — Soud s generály Toralem a Bareaou a jinými pro vzátní Santiagu započal v pondělí před nejvyšším vojenským soudem a potrvá 6 nebo 7 zasedání. Právě se, že gen Blanco, který za poslední války byl gener. guvernérem Kubu, podespal zvládnout, že dovolil gen. Torovi vzátní celý distrikt pod jeho velením vyjít zje Manzanillo. Obnova dále si olou na telegram od gen. Linarese, předchůdce gen. Torata, který zaslán byl, když už byl gen. Linares raněn. V něm odvolává se Linares k národu, aby řekl, zdali vojsko v Santiagu nezačalo čest armády neporušenou a dodává: „Pakli jest nějaká olití zamořitel, a někdo musí vzít na se zodpovědnost za uložení v mých depeších přelivání a předpovídání, já se nabídním. Věřen dobrou své

vlasti, ať už se stane cokoli, přijmu zodpovědnost za předepsání kapitulace.“  
Londýn, 31. čec. Loď Clarence, sloužící k účelům katolické misie, byla v Liverpoolu zničena ohněm. Shořela až ku hladině vodní a pak se potopila. Ohně byl celou loď prostoupil a v několika vteřinách vyrazil plameny ven na všech stranách najednou. Na hašení nebylo možno pomýšlet a mužstvo muselo jen napnouti všechny síly, aby se v čas dostalo v bezpečí. Vzdor tomu spuštěny pumpy a loď polévána, což ovšem nepomohlo. Požár trval tři hodiny. Je to již druhá loď této misie, která tímto způsobem zničena. První, jež měla totéž jméno, zapálena byla na řece Mersey hochy.

Londýn 20. července. Záležitost hraje v Alasce jest opět přednětem úvah časopiseckých, a časopisy londýnské plní své sloupce nejrozličnějšími náhledy a úvahami. Vláda zdá se býti nakloněna však smírnému dohodnutí a vyrovnání.  
Angličané závistivě pohlíží na všechny akce Američanů v Alasce a na rozšiřování jejich panství zde a časopisy podněcují čtenářstvo všim možným způsobem, naléhajíc na vládu, aby ustanovila, že Kanada musí o stati neomezujícím a srovnávaným pámem všech pobřeží. „Kdyby se mělo na dále pohléti na hrabivost Američanů.“ píše „Saturday Review“, tedy bude Kanada záhy ooupena o všecko a stane se pouhým divákem na vše, co Američané budou konat, nebo budou míti úplně volné ruce.“

Hanna Grosvenor a jiní američtí politikáři sejdou se v Londýně, aby se zde dohodli na kampaň pro příští podzim.  
Hong Kong 30. čec. Směle loupeže a nejdrzejší krádeže páchný jsou v okolí Cantonu, tak že obchodníci v hodvábí byli nuceni oznámiti císaři svým zákazníkům, že nebudou jim možno po nebezpečí dopravy objednávkou vyříditi.

## Telegramy zámořské

### Mrtvola Ingersollova spalena.

Po obřadních tichých domáček obřadech nad mrtvolou zvěčného ale píece nesmrtného Roberta Ingersolla, byla mrtvola jeho ve středu min. týden dopravena ve vši tichosti a pokud možno tajně, tak aby se předešlo velkému shromáždění lidí, do krematoria a zde podle přání zesnulého spalena. Popel jeho odezval pak truchlivě rodině. Upálení mrtvoly dělo se ve 4 hodiny odpoledne v krematoriu ve Fresh pond na Long Islandu v přítomnosti pf. Ingersollové, jejich deer a přátel, jež zde čekali, až jim byl odezval popel jeho. Americký sochař Barnard vybral popelnicí v závodě Tifanidho, do níž uložil popel Ingersollův a donesl jej do kočáru pf. Ingersollův, která umístila ji v přítoku všem tak, aby měla jej stále na očeh. Popelnice jest kus krásné práce z Paříže. Sochař Barnard vzal si sádrový otisk tváře Ingersollovy ku hotovení soch. — Mezi těmi, jež přítomni byli svělení mrtvolu nesmrtného tohoto muže, nalézal se též krajan, dřívější občan Nebraska a poslanec v zákonodárné p. Tomáš Capek. (Dozvídláme se, že notrický český plátek, jehož redaktor načerpá své vědomosti v kriminále, učinil obavný útok na zemského onoho učence a od celého civilisovaného světa uznávaného básníka a filosofa bez ohledu na jeho svobodomyslnost. Podotýkáme, že jedna z nejzajímavějších odporůkyní jeho v otázce náboženské, pf. Eliza Stuart Phelps, poslala rodině soustrastný telegram, litujíc smrti muže tak šlechtického a fenomenálního. Staří Římané, ačkoli byli polohán, zůstávali nám jedno krásné pravidlo a to zní: „O mrtvých dobře mluv, a nemělo-li tak činit, tedy mlč.“ Celý zvědělaný svět uznává Ingersolla za jednoho z největších fenomenů, jaké zrodilo devatenácté století, ale tu se vyskytne mezi Čechy spratek, beze všeho mravního charakteru a mravních zásad a ve své trapaslivé rozvratnosti hází blátem po velikánu, který vznášel se nad ním a jemu podobnými; jako světovládne slunce nad prášivým psem. To ovšem slávu Ingersollovu nijak neporuší, nebo stojí psáno, že mrtvého lva kopou všelijací oslové.“

## První pluk Nebraskajch dobrovolníků doma.

V pátek v 10:30 večer přistál v San Francisku spojkový dopravní parník „Hancock“, přivážející z Filipin sporé zbytky 1. pluku státu Nebraska a lehké dělostřelectvo ze státu Utah. V San Francisku na lóžali se za příčinou uvítání pluku, guvernér Poynter, kongresník soudce Starks a generál-adjutant Barry, kteří, provázení jsouce četnou družinou, jakmile loď byla signalisována, v malém vyletním parniku vyjeli ji naproti. Jelikož pak loď musela prodobena býti přesně zdravotní prohlídce, než vpuštěna byla do přístavu, mohli vojáci až teprve druhého dne ráno na břeh vyvazeni býti. Z českých vojáků nalézají se zde Karel Smrha a E. Plaček, pak Fred Jelínek, bratr Eduarda a F. J. Jelínka zde, jehož staré rodiče bydlí v Crete. Dále tu nalézáme Chas. J. Čadu, Josefa Brabce, Josefa A. Prokop, Jos. W. Pecinovsky, Chas. Šimáček, Jakub Čada, John J. Ondrák. Loď dle zpráv ze dne 31. m. n., nebyla připuštěna do přístavu z ohledu zdravotních. Ná sledkem toho stali se mnozí z vojínů netrpělivostí takřka hysterickými, nebo užřice po 15. měsících opět břehy své vlasti a zmořením spouce nejen dlouhým pobytem a utrpením na Filipínech, nýbrž i dlouhou plavbou a špatnou stravou na lodi, tak, že Oregonští hrozili vrhnouti se do moře a doplovati ku břehu. Později dopraveni jsou na Presidio ostrov, kde naladěni jsou vítáni a kde prozatímně rozbitý labor k odpočinku po všech dlouhých útrapách válečných a cestová už po nekonečných moff. Konečně as v 10 hodin dopoledne dne 30. července dano toužebně očekávané znamení, že „Hancock“ může s plukem přistáti v přístavu na Folsom ul., kam také loď volně vjela. Za rachotivý řezby kotvy, spuštěna most a již jako lavina hrulo se vojsko na pevninu, vítáno jsouc hromovým jasotem tisíců lidí, shromážděného na nábrežích. Vojsko stalo se hostem města, jež má považovati do času odjezdu za svůj domov. Všichni nemocni pak dopraveni jsou s největší pietou do nemocnice na Presidio ostrov.

Guvernér Poynter, navzdor stvácení kapitalistického tisku, vyzníuje úctu a vážnost u všeho občanstva. Totéž platí o kongresníku Starkovi. Vojsko položilo se tábořem za městem a rychle zbudováno vši stány, kuchyně atd. a v ten den pozváni jsou Nebraskajci svými Oregonskými kamarády, kteří ostali na Presidio, k obědu. Nebyl to ovšem žádný banket, ale výtečný vojenský oběd. Nebo bavili se zna. měnitě. Tábor Nebraskajci byl na zakročení guvernéra Poyntera, který gresník Starka a general-adjutanta Barryho, pak příspěvním občanstva všim potřebným zásobem a vůbec l'eděno k tomu, aby krádež by byla učiněna vojku tím nejprůjemnější. Výplátník oznámil pak, že vojáci obřizí svůj zadržený zold vyplacený na cestě město Denver a Omahou, tak aby nedostali příležitosti penze matně utrácti. — V Lincoln pak připravováno jest jim skvělé uvítání.

Guvernér Poynter odezval pak správeji nemocnici poukázku na 500 doll. pro nemocné, jimž má opatře no býti všechno pohodlí a poslouže na všem, co si přáti budou a co lékaři dovolí.  
Celkem zahynulo na Filipínech buď na poli válečném anebo různými nemocmi 223 mužů a 162 bylo jich v bitvách poraženo.  
Nebraskajci přivezli sebou několik španělů, z nichž jeden má jméno velmi nekastilské, totiž Hastings.

### Krvavá stávka

zaměstnanců na pouličních drahách v Clevelandě trvá dosud. Do města poslány dva pluky řadového vojska pod velením generála Axline. Několik vražd opět bylo spácháno skěby na neviných lidech. Tak dne 26 zastřelen byl 19 letý Henry Cornweil, docela neviné skěbce. Vražda tuo udála se takto: Káry jezdivší po Orange ul., byly po celé dopoledne bombardovány. Odpoledne započalo se méně hrozí vé. Křad v 12:15 kára č. 430 trala Broadway přijela na roh Perry ulice, byla uvítána kamením. Kolem káry jel na koni 19. letý Henry

Cornweil, syn řezníka bydlícího na rohu Orange a Belmont ulic. Mladík měl pod páží balíček, v němž našel se zenky, jež měl dodat objednateli. Zastaviv koně, učinil na konduktora jménem Ralph P. Hawleyho neviný, však směšný posuněk. Konduktor seskočil z káry a s revolverem hnul se za mladíkem, který hnul koně klusem. Pro následoval jej as 50 stop, namířil na něho a vystřelil. Kulka projela pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland General, kde po několika minutách zlehnal. Vrátil tak klíčové jakoby byl zmařil mouchu a několik lidský život, vrátil se ke káře, kde byl policejník Heilmann pravým spánkem mladíka, který střílel se koně. Dopadl obličejem na chodník. Raněný byl odnesen do lékárny A. Petersilgovy, 314 Woodland ave a odtud převezen do nemocnice Cleveland